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Спортивное развлечение в старшей группе 

«День подвижных игр» 

Цель: Доставить детям радость и удовольствие. 

Задачи: Развитие увертливости в беге, умение действовать по сигналу 

взрослого. Воспитание выдержки, внимания. Активизация пения, 

танцевальных движений детей. Развитие интереса к русским народным 

играм, эмоциональной отзывчивости. 

Оборудование: стулья, шляпа, ракетки с мячиком, мячи, обручи, бруски. 

Ход мероприятия: 

Ведущий: Здравствуйте, дети! 

Всем по большому – большому привету 

Праздник спорта начинаем, 

Всех на праздник приглашаем! 

- На нашей веселой игровой программе 

Вы заскучаете едва ли 

А у вас сегодня праздничное настроение, ребята 

Дети: - Да 

- А вы готовы к соревнованиям? 

Дети: - Да 

- Тогда начинаем!! 

ШУТОЧНЫЙ ОПРОС 

Кто любит шоколад? Дети: «Я» 

Кто любит мармелад? Дети: «Я» 

Кто спортом занимается? Дети: «Я» 

А кто не умывается? Тишина 

Кто любит апельсины? Дети «Я» 

Кто любит мандарины? Дети «Я» 

Кто готов в поход пойти? Дети «Я» 

Кто расплачется в пути? Тишина. 
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Ведущий: Строимся друг за другом, сгибаем руки в локтях и 

отправляемся в путь- чух-чух-чух. 

Приготовьтесь, ждет игра, 

В путешествие пора. 

Новым играм старт даем, 

В путешествие идем. 

Пусть на каждой остановке, 

Станем сильными и ловкими. 

Ведущий: Итак, начинаем наши игры!!! 

«Повторяйка» 

Дети становятся в одну линию. По жребию или считалке выбирают 

первого участника. Он становится лицом ко всем и выполняет какое– либо 

движение, например, хлопок в ладоши, прыжок на одной ноге, поворот 

головы, поднятие рук и т. д. 

Затем он встает на свое место, а на его место становится следующий 

игрок. Он повторяет движение первого участника и добавляет свое. 

 «Игра со шляпой» 

Дети стоят по кругу. Ведущий включает музыку, и дети начинают 

передавать друг другу пиратские шляпы. Как только ведущий останавливает 

музыку, те дети, у кого в этот момент оказались шляпы, надевают их на себя 

и проходят в круг и танцуют.  

А сейчас проведем небольшую спортивную викторину: 

1. Что надо делать по утрам, чтобы быть бодрым и здоровым? (зарядку) 

2. Как называют спортсмена, катающегося на коньках под музыку? 

(фигурист) 

3. Как называется вид спорта в бассейне (плавание) 

4. Как называют людей, которые купаются зимой в проруби? (моржи) 

5. Как называется игра, в которой ногой забивают мяч в ворота? 

(футбол) 

6. Что забивают в ворота хоккеисты? (шайбы). 
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Ведущий: Молодцы, ребята вы хорошие знатоки спорта! 

«Найди мяч» 

Играющие встают в круг, вплотную друг к другу, лицом в центр круга. В 

центре круга – водящий. Все дети держат руки за спиной. Одному из них 

дают мяч среднего размера. Дети начинают передавать мяч друг другу за 

спиной. Водящему нужно угадать, у кого находится мяч. Обращаясь то к 

одному, то к другому ребенку, он говорит: «Руки!» 

«Ловишки с хвостиками».  

Дети рассказывают правила: убегать на носочках от ведущего, выбывает 

тот, у кого «оторвали» хвостик (как хвостики можно использовать 

разноцветные ленточки, укрепляя их под резинку шорт). Игра проходит под 

музыкальное сопровождение. 

Ведущий: Ребятки, понравилось ли вам наше сегодняшнее мероприятие? 

Ответы детей... 

Ещё хотите встретиться и поиграть? 

Ответы детей... 

 


